

# 雅加达安祝 (ANCOL) 海滩被六万游客淹没 动物园人山人海 缩影公园令游客失望



周二 (2022年5月3日), 游客涌入雅加达“安祝寻梦园”(Ancol Dreamland Park) 的安祝海滩区。

(本报讯) 昨天, 在开斋节的第二天, 多达58,000名游客挤满了北雅加达的安祝寻梦园 (Ancol Dreamland Park) 地区。来访人数超过了设定的目标, 即5.5万人。

这是由该地区的企业管理者 Eko Nugroho 发出的声明。“这已经高于昨天的第一天, 一天之内就达到了3.8万,” Eko说。但是, 参观人数仍远未达到设定容量。他解释说, 关于“抗疫第二封锁级”, 他的团队设定了75% 的容量目标, 即大约9万游客。“与此同时, 对于我们自己在这个开斋节假期访问的目标, 我们正在努力将平均每天的目标定在55000人次,”

他说。

数以万计的游客闯入海滩区, 分布在四个点, 即港湾“Lagoon 海滩”、游泳池“Beach Pool 海滩”、美丽“Indah 海滩”和“节目 Festival 海滩”。管理层还举办了许多活动来活跃开斋节假期, 例如音乐表演和美食中心。“我们还举办了多场特别活动, 以海滩节现场音乐和美食节的形式活跃开斋节的节日气氛。同时, 在滨海游泳池 (Beach Pool) 和港湾 (Lagoon) 的东海岸地区, 我们还举办了街头艺术表演和游行和几个地方的现场音乐……”

公司还要求游客在参观前一天预订门票。目标是减少入口处的拥堵。游客可以参访 Ancol 的官方网站 [www.ancol.com](http://www.ancol.com)。不过, 他表示, 他的团队已准备好为抵达 Ancol 但尚未购买门票的游客提供服务。东门设有网上订票中心。

在南雅加达的 Ragunan 野生动物园 (TMR) 也看到了

人群。该动物园信息和公共关系服务人员 Bambang Wahyudi 说, 截至昨天 14:00 WIB, 多达 29,487 人访问了 Ragunan。Bambang 补充说, 游客人数实际上更多。然而, 到了中午, 仍然有很多人因为没有票而被困在入口处。“我们希望所有在入口排队的人都在网上注册。不要等到排了很长的队, 原来他们还没有在网上注册,” 他说。

目前, TMR 管理仍采用网上售票方式。他补充说, 即使是线下售票也没有实施。“我们正在等待, 直到没有新冠病毒的状态。”

## 失望

开斋节假期也被雅加达及其周边地区的居民用来在东雅加达的“印尼缩影公园” (Taman Mini Indonesia Indah TMII) 进行娱乐。

大量游客导致“缩影公园”周围长达一公里的交通堵塞。

交警军团立即启动了交通工程, 以消除拥堵, 以免拥堵时间更长。然而, 进入 TMII 后, 很多游客表示很失望, 因为旅游景点的状况还在整修中。“园一路上真的很烦人, 不舒服, 因为很多景点都关门了,” 游客 Sugeng 说。(莉丽)

## 欧盟拟2022年底前 全面禁止进口俄罗斯石油 (上)

(伦敦综合电) 西方国家继续对乌克兰提供新的军事援助, 态度也日益强硬, 尤其是欧洲大国德国指俄罗斯总统普京误判形势, 更强调应该由乌克兰决定和平协定的内容。

德国总理朔尔茨接受德国媒体访问指出, 西方国家只会在俄乌达成和平协议后, 才会撤销对俄制裁。他表示和

平协议的条款应该由乌克兰来决定。

朔尔茨指俄总统普京误判形势, 才造成今天的困境。朔尔茨说: “他 (普京) 没有对乌克兰的行动进行通盘考量, 不认为乌克兰会顽强抵抗。他不认为我们会支持他们坚持这么久……除非他与乌克兰达成协议, 否则我们不会撤销制裁。”

他也说, 德国不会接受俄罗斯吞并克里米亚, 因为这违反了国际法。

自俄乌战争开打以来, 欧美多个国家陆续向乌克兰提供军援。英国首相约翰逊周二将在对乌克兰议会发表视频演说时, 宣布对乌克兰提供另一笔3亿英镑 (约5.2亿新元) 的军援。

## 普京签署总统令对外国 “不友好行为” 采取报复性经济措施

中新社莫斯科5月3日电 (记者 田冰) 俄罗斯总统普京3日签署总统令, 对某些外国和国际组织的“不友好行为”采取报复性特别经济措施。相关文件发布在俄官方法律信息门户网站上。

总统令称, 鉴于美国等一些国家和组织的一系列违反国际法、试图剥夺俄联邦资产及俄公民私有财产的不友好行为, 为保护俄国家利益, 根据俄相关法律法规, 要求联邦政府和地方政府机构、其他国

有机组织, 以及受俄联邦法律管辖的所有机构、法人和自然人, 在与不友好国家和组织、公司和个人进行交易时实施特别经济措施限制。

根据该文件, 禁

止各级国家机构、组织和个人与被俄方制裁的不友好国家和组织的法人、个人和企业进行交易, 包括签订外贸合同; 禁止对被俄方制裁对象履行交易义务和金融交易; 禁止向被俄方制裁对象出口俄罗斯产

品和原料。

总统令要求联邦政府在10日内确定被制裁国家和组织以及个人名单。同时, 俄财政部和俄中央银行有权就总统令的适用发布官方说明。(完)